



## Informace k přípravě Územního plánu obce Vejprnice

Jak nás informoval starosta obce, aktuálně probíhá projednávání návrhu Zadání územního plánu (dále ÚP) Vejprnice. Tuto etapu v souladu s platnými předpisy zpracoval a její projednání zajišťuje v plném rozsahu pořizovatel, zde Odbor územního plánování Městského úřadu Nýřany, pracoviště Plzeň.

Všichni dotčení, tj. právnické i fyzické osoby mají právo v souladu s uveřejněnou veřejnou vyhláškou podávat k tomuto dokumentu ve stanovené lhůtě svoje podněty, připomínky a návrhy, které pořizovatel vyhodnotí z hlediska jejich souladu s platnou legislativou a následně předloží návrh Zadání ÚP Vejprnice Zastupitelstvu obce Vejprnice ke schválení. Po schválení Zadání začíná běžet lhůta na zpracování návrhu ke společnému jednání, kdy tato etapa obsahuje vedle textové části také grafické vyjádření navrhovaného řešení. Tato etapa pak bude vedle tištěné podoby také v elektronické podobě ve formátu PDF k vystavení na webových stránkách tak, aby se všichni mohli s návrhem seznámit a uplatnit k němu připomínky. Po společném jednání k návrhu ÚP Vejprnice pořizovatel shromáždí v zákonné lhůtě doručené připomínky a stanoviska dotčených orgánů, tyto společně s pověřeným zastupitelem vyhodnotí (případně s dotčenými orgány dohodne) a poté zpracuje Pokyn pořizovatele k úpravě návrhu ÚP Vejprnice. Zhotovitel pak v návrhu ÚP Vejprnice provede výše uvedeným Pokynem požadované změny, úpravy a předá

pořizovateli upravenou dokumentaci k dalšímu kolu, tentokrát k veřejnému projednání. Jak již z jeho názvu vyplývá, tato etapa bude probíhat za účasti veřejnosti s odborným výkladem zhotovitele a s možností na místě vznášet dotazy k jednotlivým aspektům předloženého návrhu. Jedná se tak již o třetí možnost všech zainteresovaných vyjádřit zákonnou cestou svůj názor, podněty, požadavky či nesouhlas s územním plánem. Po uplynutí stanovené lhůty pořizovatel opět shromáždí veškeré došlé podněty, stanoviska, připomínky a námítky a zpracuje návrh rozhodnutí o nich. Tento návrh rozešle pořizovatel opět všem dotčeným orgánům k jejich vyjádření a po zpracování a zohlednění jejich stanovisek předloží takto upravený návrh Zastupitelstvu, které rozhodne o jejich zpracování či zamítnutí. Podle výsledku pak bude územní plán buď předložen Zastupitelstvu ke konečnému schválení a vydání, případně bude uplatněn požadavek na jeho úpravu a přepracování v souladu s rozhodnutím o námítkách a připomínkách a teprve po opakovaném veřejném projednání bude územní plán schválen a vydán. O všech jednotlivých etapách budete

## ÚVODNÍ SLOVO



Vážení spoluobčané,  
dostává se Vám do rukou další číslo informačního zpravodaje Náves, ve kterém Vás pravidelně informujeme o dění v naší obci, včetně realizovaných a naplánovaných investičních akcích. Po dokončení cyklostezky na Tlučnou, s navazující komunikací Luční včetně přejezdové křižovatky, byla dokončena také klidová zóna v Podmostní ulici, pokračuje se s opravami bytového domu čp. 141 a nyní se rozbíhá výstavba místní komunikace Lesní, na kterou bude navazovat výstavba místní komunikace Sokolská z dotačních prostředků Ministerstva pro místní rozvoj. Rádi bychom Vám také připomněli některé akce, které se v tomto roce již uskutečnily a zároveň bychom Vás chtěli pozvat na ty, které jsou zatím ještě naplánované. Na závěr bych Vám všem chtěl popřát příjemný podzim a hlavně pevné zdraví.

**Váš starosta Pavel Karpíšek**

informováni a budete mít možnost se vyjádřit a připomínkovat. „Mrzí mě, že jsme teprve na začátku celého procesu a již se množí celá řada dezinformací,“ uzavírá starosta informaci o ÚP. OÚ



## KLIDOVÁ ZÓNA V PODMOSTNÍ ULICI

V roce 2020 realizovala obec Vejprnice, za finanční podpory Ministerstva pro místní rozvoj, demolici neobývaného domu v Podmostní ulici, čp. 125, který byl v havarijním stavu. Podmínkou dotace ve výši 1 mil. Kč bylo další využití vzniklého prostoru po demolici. Na základě projektu tak dostal prostor nového kabátu v podobě klidové zóny, jež byla na konci září dokončena. Nové oplocení, pétanque hřiště, pískoviště, hrací prvky pro děti, posilovací stroje, příjemné posezení v pergole – to vše nyní nová klidová zóna nabízí k využití nejen dětem, ale i dospělým. OÚ



# Z JEDNÁNÍ RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Ing. Miroslav Doležal a Mgr. Tomáš Karel, projednávala na zasedáních konaných v měsících září – říjen 2021 níže uvedené body

	ROV SCHVÁLILA	ROV VZALA NA VĚDOMÍ
<b>Jednání č. 64</b> 08. 09. 2021	<ul style="list-style-type: none"> <li>zpracování PD na akci vodovod a splašková kanalizace ul. Ke Hlíně</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>informace pro obce k dopadu nové odpadové legislativy na obecně závazné vyhlášky</li> </ul>
<b>Jednání č. 65</b> 23. 09. 2021	<ul style="list-style-type: none"> <li>Rozhodnutí o poskytnutí dotace MMR (4,2 mil. Kč) – Obnova MK – ul. Lesní, Sokolská</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>informace o kontrole provedené na místě zpětného odběru – Elektrowin a.s. – bez nedostatků</li> </ul>
<b>Jednání č. 66</b> 06. 10. 2021	<ul style="list-style-type: none"> <li>návrh uzavření smlouvy s firmou Zásilkovna s.r.o. pro umístění Z-Boxu</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Vodárenská a kanalizační a.s. – informace o konání mimořádné Valné hromady 21.10.2021</li> </ul>

OÚ

## Výsledky voleb do PSP ČR v obci Vejprnice

Okrsky			Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účasť v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	Platné hlasy v %
celkem	zpr.	v %						
3	3	100	3 249	2 365	72,79	2 365	2 356	99,62

Strana		Platné hlasy	
číslo	název	celkem	v %
1	Strana zelených	28	1,18
2	Švýcarská demokracie	3	0,12
3	VOLNÝ blok	16	0,67
4	Svoboda a př. demokracie (SPD)	168	7,13
5	Česká str.sociálně demokrat.	102	4,32
7	ALIANCE NÁRODNÍCH SIL	3	0,12
8	Trikolora Svobodní Soukromníci	73	3,09
9	Aliance pro budoucnost	5	0,21
10	Hnutí Prameny	10	0,42

Strana		Platné hlasy	
číslo	název	celkem	v %
12	PŘÍSAHA Roberta Šlachty	107	4,54
13	SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09	908	38,53
14	SENIORŮ 21	1	0,04
15	Urza.cz: Nechceme vaše hlasy	1	0,04
16	Koruna Česká (monarch.strana)	2	0,08
17	PIRÁTI a STAROSTOVÉ	341	14,47
18	Komunistická str.Čech a Moravy	72	3,05
20	ANO 2011	509	21,6
21	Otevřeme ČR normálnímu životu	7	0,29

## Setkání vejprnických seniorů se starostou obce



Tradiční setkání vejprnických seniorů se starostou obce se uskutečnilo na začátku měsíce října v sále restaurace Formanka. Setkání se neslo opět, jako každý rok, v duchu příjemné atmosféry, kdy se povídalo, zpívalo a tančilo za hudebního doprovodu skupiny ASFALT. Na řadu přišlo i malé zpestření – naši senioři si mohli jako první vyzkoušet nové pé-

tanque hřiště v nově vybudované klidové zóně, kterou společně se starostou obce Pavlem Karpíškem otevřeli a neskrývali nadšení, že máme již i u nás ve Vejprnicích hřiště na pétanque. Děkujeme všem za příjemné setkání a těšíme se opět na další společné akce.

OÚ

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ



Každoroční slavnostní přivítání nových občánek obce Vejprnice bylo na více jak 1,5 roku přerušeno díky pandemii covid-19. Poslední vítání se uskutečnilo na podzim v roce 2019. A tak když se začalo plánovat po „přestávce“ to první v roce 2021, muselo být rozděleno do tří dnů a deseti skupin. Starosta obce Pavel Karpíšek a místostarostka Věra Sihelská slavnostně přivítali po dlouhé odmlce v obřadní síni ve Vejprnicích celkem 103 nových občánek (52 děvčat, 51 chlapců, z toho 5 dvojčátek) spolu s jejich rodiči. Rodiče se podepsali do pamětní knihy a naši nejmenší dostali upomínkové dárky, pro které si většina z nich přišla již ne v náručí svých rodičů, ale „po svých“.

OÚ

## UKONČENÍ SVOZU BIOODPADU 2021

Poslední svoz bioodpadu v letošním roce se uskutečnil v pátek 12. 11. 2021. Žádáme občany, aby po tomto termínu již popelnice nenaplňovali. I nadále bude k dispozici pro ukládání bioodpadu (trávu, větve) vymezený prostor u sběrného dvora, u křižovatky ulice Studentská a Lesní (směr Nová Hospoda) a u řadových garáží v ul. Vítězslava Nezvala.

OÚ

# Nominace Cyklostezky do Skvrňan a 6. místo v Ceně veřejnosti

V letním čísle zpravodaje Návés jsme vás informovali o přihlášení cyklostezky Vejprnice–Skvrňany do soutěže Stavba roku Plzeňského kraje 2020. Z celkového počtu čtyřiceti přihlášených staveb rozhodla odborná porota o udělení 22 nominací na titul Stavba roku Plzeňského kraje 2020.



Mezi nominované stavby byla zařazena také cyklostezka Vejprnice–Skvrňany, a tak mohla mimo další ocenění usilovat rovněž o Cenu veřejnosti ve veřejném hlasování. Nominační list si převzala na slavnostním vyhlášení výsledků soutěže Stavba roku Plzeňského kraje 2020, které se uskutečnilo 9. září v Měšťanské besedě v Plzni, místostarostka obce Věra Sihelská. „Již samotnou nominaci v tak silné konkurenci staveb z celého Plzeňského kraje považuji za velký úspěch,

který ještě podtrhuje krásné 6. místo ve veřejném hlasování o Cenu veřejnosti. Chtěla bych poděkovat všem za podporu v hlasování a jsem velice ráda, že si naše cyklostezka během jednoho roku provozu našla takovou oblibu a celou řadu příznivců,“ říká na závěr místostarostka obce Věra Sihelská. OÚ

## Letní soustředění vejprnických hasičů



Letos v srpnu, v termínu od 21.–23., se již po druhé vydali hasiči spolu s dětmi z kroužku mladých hasičů na hasičské soustředění. Akce se konala na vejprnické pískovně, lidově zvané Francák. Soustředění bylo zahájeno v pátek, kdy se všech 15 dětí vydalo procházkou vyplněnou hrami od hasičárny přes les Draganec až k Francáku. Po ubytování pak děti zaměřily k vodě, kde s pomocí hasičů chytaly ryby. A i když se jim podařilo chytit opravdu krásné kousky, večere zůstala na kuchařích, neboť všechny úlovky vrátili zpět do vody. Na závěr večera se plnil bobřík odvahy, kde děti čekala stezka temným lesem, plná strašidel. V sobotu dopoledne si zahrály oblíbenou hru aktivitu, kterou hasiči pro malé účastníky upravili na hasičské téma. Cílem hry bylo hlavně zopakování topografických a technických značek, zdravotvídy a vázání uzlů. Odpoledne bylo opravdu velké teplo, a tak se všichni vypravili na koupaliště v Líních, kde se pěkně vyřádili. Večer u táboráku opekli buřty a na závěr večera byla diskotéka a karaoke. Nedělní ráno překvapilo počasím, celý den byl doprovázen deštěm a bouřkami. Děti tak musely strávit dopoledne ve velkém stanu, kde na závěr všichni dostaly dárky – hasičský batůžek a náramek, které byly zakoupeny u firmy Jan Benda požární služby, a také něco dobrého na zub. Díky přetrvávajícímu špatnému počasí je po obědě hasiči odvezli zpět domů. Všichni si to moc užili a na příští rok si plánují prodloužit soustředění na celý týden. JSDH Vejprnice

## OTEVŘENÍ CYKLOSTEZKY NATLUČNOU



Slavnostní otevření vejprnické části cyklostezky směrem na Tlučnou se uskutečnilo v srpnu, po necelých třech měsících od zahájení stavby. Výstavba byla finančně podpořena z rozpočtu Plzeňského kraje. Na vejprnickou část cyklostezky navázalo otevření úseku realizovaného obcí Tlučná. Nová cyklostezka významně přispěla ke zvýšení bezpečné bezmotorové dopravy mezi oběma obcemi. OÚ

## PODZIMNÍ VYCHÁZKA DO HISTORIE NAŠÍ OBCE



Z důvodu dodržování protiepidemických opatření musela knihovna bohužel omezit i pořádání hromadných vnitřních akcí. Jednu akci se ale povedlo dne 12. října uspořádat, a to podzimní procházku po naší obci. Žáci třetích ročníků se v rámci prvouky učí o místě, kde žijí, proto pro ně byla připravena vycházka po našich historických místech. Žáci se dozvěděli, kdy byla naše obec založena, jak zde lidé dříve žili, kde býval rybník, ovčín, panský dvůr, kovárna, mlýn, cihelna, kdy a kým byl postaven náš kostel. Měli možnost se projít po dřevěné lávce, prohlédnout si okolí kostela a poslechl si také některé vejprnické pověsti. Doufejme, že brzy bude moci knihovna pořádání akcí plně obnovit, už se moc těšíme. Čtenáře rádi uvítáme už teď. Přijďte!

Dana Černá, knihovnice

## KULTURA OBČANŮM REGIONU, KULTURA PRO SENIORY

Kultura občanům regionu je společný projekt Plzeňského kraje a Divadla J. K. Tyla v Plzni, do kterého se naše obec zapojila. Tento projekt je zacílen především na seniory, kterým je nabídnuto zajištění bezplatné autobusové dopravy na vybraná představení uváděná v Divadle J. K. Tyla či na Nové scéně DJKTv Plzni. Aktuálně jsou nabízena dvě představení pro rok 2022, a to opera **CARMEN 13. 2. 2022** od 16:00 hodin (Nová scéna DJKT, cena lístku 290–350,- Kč), komedie **BROUK V HLAVĚ 22. 5. 2022** (Divadlo J. K. Tyla, cena lístku 230–340,- Kč). Pokud máte zájem navštívit uvedená představení a jste senior (platí i pro osobu, která bude seniora na představení doprovázet), kontaktujte nás osobně v knihovně OÚ či telefonicky na tel. čísle 377 826 202, abyste si zarezervovali lístek na Vámi zvolené představení. Rádi Vám vše vysvětlíme. OÚ

# VEJPRNICKÁ ZÁKLADNA

## OSLAVY 60. VÝROČÍ NAŠÍ ŠKOLY

Letos jsme zahájili školní rok trochu netradičně, až v odpoledních hodinách. Důvodem bylo letošní jubileum naší školy – 27. srpna oslavila naše „základka“ už 60. narozeniny. Šedesátiny jsme oslavili vskutku slavnostně. Na hřišti za školou se odpoledne sešli naši současní i bývalí žáci, jejich rodiče a další obyvatelé Vejprnic. Pozvání přijal kromě pana starosty Ing. Mgr. Pavla Karpíška, dalších zástupců obce a ORP Nýřany také primátor města Plzně, Mgr. Martin Baxa. Ten ve svém projevu vyzdvihl kvalitu naší školy a zejména péči, s níž se obec o školu stará a umožňuje tak její dynamický rozvoj. Pan starosta i paní ředitelka Mgr. Ludmila Jílková ve svých proslovech „zabrousili“ trochu

do historie školy a hlavně škole popřáli do dalších let stejně dobrou kondici, jaké se těší dnes. V rámci oslav byli slavnostně přivítáni do naší školy také noví prvňáčci, pro které jsme letos otevřeli hned tři třídy. Oslavy se těšily velké účasti z řad malých i velkých. Děti mohly vyzkoušet skákací hrad či plnit různé úkoly s odměnami. Pro dospělé hrála živá hudba a bylo k dispozici bohaté občerstvení. Všem účastníkům se otevřely dveře naší školy, v níž si mohli prohlédnout kromě tříd a dalších prostor také výstavku fotografií, které dokumentovaly celou historii šedesáti let. Děkujeme, že jste přišli a doufáme, že se uvidíme i na dalších akcích pořádaných školou ve stejném hojném počtu!



## POZNÁVÁME PŘÍRODU A SVĚT POD ŠIRÝM NEBEM



Všichni žáci prvního stupně se v pátečním dopoledni vydali do přírody objevovat, pozorovat a poznávat přírodu. Čtvrtáci a pátáci byli zapojeni do projektu již několik dní předem a pro své mladší spolužáky připravili rozmanité úkoly. Na osmi stanovištích pod širým nebem, ve venkovních učebnách, ve školním sadu a na hřišti se tak stali průvodci různými tématy z prvouky a přírodovědy. Malí spolužáci plnili rozmanité úkoly o lidském těle, poznávali stromy, byliny, živočichy. Vyzkoušeli si své znalosti z dopravní výchovy a orientaci v kalendáři. Úspěšný byl každý, komu se podařilo během plnění úkolů nasbírat všechny barevné obrázky na bodlinky ježečka. Celý projekt prokázal schopnost aplikovat znalosti v praxi a velkou spolupráci a týmového ducha všech zúčastněných.

## UKLIĎME ČESKO

Každý rok v září se naše škola účastní projektu Uklidme Česko. Stejně tomu bylo i letos, kdy se žáci a učitelé prvního stupně – vyzbrojeni ochrannými pomůckami a dobrou náladou – vydali uklidit naši obec. Každá třída byla zodpovědná za určitou část obce, kde po úklidu hrdě vyvěsila cedulku s označením své třídy.



# ...NÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA



## ZA HISTORIÍ DO PLZNĚ

Kdy vznikla Plzeň, kde byly její hradby, který slavný panovník v ní krátce žil, jak vznikl znak Plzně, proč lidé ve středověku měli pod svými domy sklepy a chodby, jak to bylo s radnicí a kdo se zasloužil o její působivá a dějinami nabitá sgrafita? To vše a mnohé další si mohli žáci pátých tříd připomenout přímo na místě těchto historických dějin na náměstí Republiky v Plzni a v Plzeňském historickém podzemí. Učivo vlastivědy se tak stalo všemi smysly prožité a vlastní zkušeností zažité.

## PODZIM VE VEJPRNICKÉ ŠKOLCE



Letos jsme podzim v naší školce zahájili skřítky Podzimníčky a výrobou podzimních dekorací. I tento školní rok jsme se rozhodli dát prostor také rodičům, aby se spolu se svými dětmi podíleli na výzdobě naší školky. Některé děti vyrobily se svými rodiči krásné podzimní dekorace z přírodních materiálů. A ani paní učitelky nezahálely a s dětmi v dopoledních hodinách tvořily. Všechny výrobky s podzimní tematikou nám v současné době zdobí prostory mateřské školy. Děkujeme rodičům, že se zapojili a těšíme se na další spolupráci! Na konci září jsme měli možnost přivítat divadlo Dráček s představením O veliké řepě. Pohádka děti velice zaujala – chvíle srdečného smíchu střídaly napjaté momenty očekávání, jak vše dopadne. V podzimním období nás ještě čeká spousta zajímavých akcí: ukázka dravců, Drakiáda, lampionový průvod, plavecká výuka předškoláků a vánoční jarmark, na který se všichni moc těšíme.

## ŠESTÁ C OTEVŘELA DVEŘE ŠUMAVY I K SOBĚ

Výlety na konci školního roku patří k nejoblíbenějším společným zážitkům žáků a jejich učitelů. Absolvují je většinou všechny třídy od „prvňáků“ až po „mazáky“ z 9. ročníku. Atraktivní a zajímavou náplň, pečlivě připravenou třídními učiteli, měly jednodenní výlety do blízkých i vzdálenějších míst naší země.



## Letní tábor Čertův mlýn v Kladrubech



Letní prázdniny jsou pro děti dobrou odpočinku od školních povinností, dobrou her, zábavy a zajímavých zážitků. Jednou z možností trávení části letních prázdnin je pro vejprnické děti letní tábor v Kladrubech u Stříbra. V současné situaci nebylo lehké rozhodnout, zda tábor vůbec bude. Velké množství epidemiologických opatření, zákazů a doporučení se zdálo být nemožné splnit. Nakonec se týmu dobrovolníků, vedoucích a instruktorů ze spolku TREMP povedlo vše zařídit

tak, aby se tábor mohl uskutečnit. Nadešel den odjezdu. Shromáždit všechna potvrzení o testech, otestovat účastníky bez potvrzení a hurá do přírody. Při testování velmi pomohl MUDr. Sviták a dobrovolní hasiči z Vejprnic. Děkujeme. Pobyť v táboře velmi ovlivňuje počasí a to si s námi pěkně zahrávalo. První týden jsme prožili v gumovkách a pláštěnkách, ale vůbec to nevadilo. Z táborníků se stali na 14 dní trosečníci na Robinsonově ostrově. Byli rozděleni do šesti týmů, měli své vlajky a plnili různé úkoly. Kmenová rada, která se scházela každý večer, hodnotila, ubírala nebo přidávala body za splněné úkoly. Děti velmi bavilo stavět „Robinsonův přístřešek“, hrát „Trosečníku, nezlob se“ i další aktivity. Nechyběl ani tradiční turnaj v přehazované, táborová či střelecká olympiáda a samozřejmě bobřík odvahy. Svě, převážně taneční umění, předvedly jednotlivé týmy v soutěži „Čerták hledá talent“. Tradiční maškarní karneval byl letos trochu v jiném duchu. V maskách, které si děti připravily, prošly „pohádkovou cestu“, na které je čekalo opět spoustu úkolů. Poslední den tábora nesměla

## OCENĚNÍ V SOUTĚŽI „MY UŽ TŘÍDIT UMÍME“

Plzeňský kraj pořádal v letošním roce již 16. ročník soutěže měst a obcí v Plzeňském kraji pod názvem „My už třídít umíme!“. V soutěži v třídění složek odpadů z obalů ve spolupráci s AOS EKO-KOM, a.s., a ELEKTROWIN, a.s., získala obec Vejprnice 1. místo za sběr vysloužilých elektrospotřebičů v kategorii obcí 4 001–10 000 obyvatel, s nejvyšším meziročním nárůstem všech zpětně odebraných spotřebičů –108,7% za období srpen 2020 – červenec 2021. Certifikát a šek ve výši 20 000,- Kč do rozpočtu obce převzala od zástupců společnosti Elektrowin, a.s., na zámku Kozel místostarostka obce Věra Sihelská. OÚ

chybět diskotéka. Abychom přežili a nestradali, staral se o naše žaludky osvědčený tým táborové kuchyně a opět nezklamal. Děkujeme. 14 dní uteklo jako voda a nezbylo nic jiného, než se rozloučit a slíbit si...za rok AHOJ. TREMP, z.s.

## Činnost vejprnického spolku SPCCH

Naše organizace sdružuje zdravotně postižené občany se zaměřením na civilizační choroby. V současné době máme přes 100 členů. Pořádáme pro ně autobusové zájezdy i rekondiční pobyty. Na tuto činnost nám pravidelně přispívá obec Vejprnice. V loňském roce, vzhledem k pandemickým opatřením, se uskutečnil pouze jeden výlet. Letos se situace zlepšila, a tak jsme jich podnikli hned několik. V červnu jsme navštívili hrnčířský trh a medvědy v Berouně, v červenci zámek Kynžvart s prohlídkou muzea a kabinetu kuriozit, v Mariánských Lázních Bohemium. V srpnu muzeum v Chebu

a hrad Vildštejn. Těchto výletů se účastní pravidelně 45–50 členů. Ve spolupráci s nýranskou organizací jsme jeli do Plas do ZOO a do Prahy na divadelní představení. V září se uskutečnil rekondiční pobyt v Chlumu u Třeboně. Od 30. 10. 2021 proběhne ještě rekondice v Sezimově Ústí. Z dotace od obce hradíme část autobusové dopravy plus vstupné, na REKO se poskytuje příspěvek. Také se zúčastňujeme akcí, které pořádá obec Vejprnice – setkání s představiteli obce, kde nás starosta informuje o plánovaných akcích pro letošní i příští rok a i s těmi, které již proběhly. Dále pro nás byly několikrát

zorganizovány počítačové kurzy a zajímavé přednášky týkající se různých oborů – od zdravotnictví po právníké záležitosti. Velice oceňujeme přístup pana doktora Svitáka k pravidelnému testování občanů a následnému očkování. Děkujeme našim hasičům, kteří pomáhali v době koronavirové krize – poskytovali desinfekci, podíleli se na testování apod. Závěrem děkujeme vedení obce za poskytování dotace na uskutečňování naší činnosti. Bez této podpory by plánované akce nemohly být zrealizovány.

Výbor SPCCH

Základní škola a mateřská škola Vejprnice, Obec Vejprnice a SDH Vejprnice  
všechny srdečně zvou na

LAMPIONOVÝ  
PRŮVOD

18. LISTOPADU 2021  
OD 17.00 HODIN

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VEJPRNICE

SRAZ A PREZENCE OD 16.30 HODIN

S sebou lampión a dobrou náladu.

Trasa: škola – Dukelská ul – 1. máje – V. Nezvala – Hornická ul. – škola  
Na závěr ohňostroj pod školou za podpory DROGERIE-KOVOMAT KŘIVANCOVÁ.

TRADIČNÍ  
VÁNOČNÍ  
JARMARK

25. LISTOPADU 2021  
OD 16.00 HODIN

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VEJPRNICE

PROGRAM:

16.00 JARMARK | 17.00 SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Občerstvení pro děti i dospělé zajištěno. Těšíme se na Vás...

## Opakovaný zlatý hattrick Petry Honsové



Tak jako nám Všem covidová situace zhatila plány, tak i Petře Honsové, úspěšné závodnici v naturální kulturistice. Přesto neusnula na vavřínech a nadále trénovala ve svém fitness studiu Bullpet ve Vejprnicích. Její snaha se jí vrátila v podobě opakovaného zlatého hattricku, tentokrát na ICN WORLD CUP pořádanou dne 10. června 2021 (v Perugia – Itálie), kde získala 3× zlato v kategorii Ms. Figure Classic II., Ms. Figure Classic 40+, Ms. Figure Classic Open a stala se tak trojnásobnou mistryní světa. Dále pak získala stříbro v kategorii Ms. Figure Open a bronz v kategorii Ms. Figure- PRO. Obhájila tak svůj úspěch z jarní sezony, kdy se Petra Honsová zúčastnila ICN Universe 2019 pořádanou v Rimini/Itálie dne 31. 5. 2019. Zde získala též krásné tři zlaté medaile v kategorii Ms. Figure 40+, Ms. Figure pod 57 kg a Ms. Figure Novice, dvě bronzové me-

daile v kategorii Ms. Figure Open, Ms. Figure International Novice, vicemistr absolut Ms. Figure a získala PRO CARD. Stala se tak nejúspěšnější sportovkyní soutěže ICN Universe 2019 z řad členů ČSNS v kategorii Ms. Figure a Ms. Figure Classic. Petra věří, že už bude svět „v normálu“ a budeme si moci užívat podzim a zimu třeba i v prostorách fitness Bullpet (Nad Dráhou 117, Vejprnice), kde se Vám bude ráda věnovat. Přejeme Petře Honsové další sportovní úspěchy. **OÚ**

### TRAMPSKÉ OSADY SKALNÍ OREL A WEEKEND pořádají

**31. vzpomínkovou  
zpívanou na kamarády,  
kteří již nejsou mezi  
námi...**

**pátek 19.11.2021  
od 17:00 hodin  
restaurace Formanka  
ve Vejprnicích**

**Hrají:  
T.O. BUM-BEJ Plzeň  
„COW VEJPRNICE“  
Skupina Nová Hospoda  
Trampové západní Čechy**

**NEZAPOMENEME...**



## Hamletovské dilema – Spolek nebo kroužek?

*Přemýšlím, zda má vůbec smysl psát článek či určitou formu reportu těm, kteří si myslí, že fotbal nebo sport obecně vůbec, je vlastně jenom kroužek. Kroužek, kde se v ideálním čase scházejí dvakrát, třikrát v týdnu bambini, děti, mládež, dospělí, stará garda, aby se učili prvním krůčkům vybraného sportu, aby se v něm zlepšovali, provozovali jej na úrovni, aby se při troše základního umu posunuli dál, do vyššího klubu a „Nedej Bůh“, aby svůj sport posunuli do profesionální podoby a státní reprezentace. A to všechno za „Děkuju.“ Před šesti lety byl oddíl volejbalu na samé hranici ukončení činnosti. Teď, pro změnu, už nějakou dobu válčí s nedostatkem trenérů, cvičitelů a zejména dětí ZTV (Základní tělesná výchova). Činnost spolků druhým rokem ovlivňuje epidemická situace a nikde není napsáno, že nebude mít své další pokračování. Přesto se všichni snaží, aby*

*jejich činnost v obci nezanikla. Pro sebe, protože to mají pod kůží, pro daný sport, protože kvůli tomu činnost dělají, pro zdraví dětí, mládeže, dospělých jako nutnou součást společnosti vůbec. Dnes už málokde najdete spolek, který provozoval svoji činnost bez finančního zabezpečení. Těm, kteří si to myslí, vřele doporučuji si pročíst v historických dokumentech o činnosti spolků v naší obci na počátcích let 1910 a dál, nebo dřív? Fotbalový klub třetím rokem požívá statut Sportovního střediska mládeže. V klubu je do činnosti a výchovy 144 fotbalových nadějí v kategoriích dětí, mládeže a dospělých zapojeno 13 trenérů s požadovanou kvalifikací. Zkuste jim říct, že vedou kroužek. Protože neexistuje institut školního lékaře, obecně se trenér málokdy dozví o určitém zdravotním problému vašeho potomka. To se stává, až když jede s týmem na soustředění a vy trenérům*

*svěříte, co je potřeba udělat, jak se postarat. Tato zmínka je obecně platná pro každý sport. Docela se mi hodí v této chvíli „výpověď o kroužku“ ukončit. Smyslem práce, a stojí to tak v našich Stanovách, je užívat, udržovat, starat se o svěšené pozemky, budovy, majetek s péčí řádného hospodáře, a zejména vychovávat novou generaci. Ve dnech nedávno minulých naše řady opustil trenér a hlavně vzácný člověk, který tuto ideu ctil, přes svůj věk, beze zbytku. Jeden z jeho svěřenců mu po zjištění onemocnění ALS napsal vzkaz: „Děkuji Vám, trenéře, za všechny tréninky, zápasy, za přístup, který jste k nám mladým měl, co všechno jste se nám snažil předat. Budu to v sobě nosit a třeba někdy předávat stejným způsobem dál. Moc si toho vážím.“*

*Jiří Valenčat,  
SK Slavia*

# Úspěchy Jaroslava Šoukala a oddílu silového trojboje



MS Rumunsko – tým ČR

Dne 7.–10.7. 2021 se konalo v Plzni mistrovství Evropy v silovém trojboji v dresu. Českou republiku reprezentoval v kategorii váha nad 120 kg i vejprnický J. Šoukal z TJ Sokol Vejprnice a opět dosáhl skvělých výsledků. Umístění závodníků bylo následovné: na 1. místě J. Šoukal s výkonem 915 kg (ČR), na druhém místě Koovit Grett s výkonem 860 kg (Estonsko) a na třetím místě J. Pinc s výkonem 860 kg (ČR). Dále získal J. Šoukal dvě zlaté medaile za dřep 330 kg a tlak 295 kg



Mistrovství republiky Plzeň

a jednu stříbrnou medaili za pozved 290 kg. Na mistrovství soutěžilo 20 států Evropy a Česká republika v umístění družstev zvítězila s celkem 60 body (z toho 12 bodů „urval“ J. Šoukal), na druhém místě se umístilo Německo a na třetím místě Rakousko. Ve dnech 10.–13.7. 2021 se konalo v Plzni mistrovství Evropy bez dresu. Soutěžilo celkem 122 závodníků z Evropy a z 20 států. Na prvním místě se umístil Gecas Tadas s výkonem 840 kg (Litva). Na druhém místě J. Šoukal s výkonem 802,5 kg (ČR) a na třetím místě M. Pinc s výkonem 740 kg (ČR). J. Šoukal získal rovněž stříbrnou medaili za pozved s výkonem 360 kg. Dne 15. 8. 2021 se konala v Praze soutěž v pozvedu (Deadlift Challenge vol. 4). Soutěžilo zde 86 závodníků z ČR. Na soutěži se umístili i vejprniční siláci, a to následovně: v kategorii mužů se umístil J. Karásek s výkonem 280 kg na 1. místě. V kategorii juniorů se umístil na 6. místě J. Sladký s výkonem

## MEMORIÁL VLADIMÍRA SKALY A MARTY HORNÍKOVÉ

Dne 24. 7. 2021 se konal ve Formance Vejprnice 2. ročník Vladimíra Skaly a Marty Horníkové v tlaku na lavici. Soutěžily kategorie dorost, junioři a muži nad 50 let. Za dorost zvítězil J. Dammer s výkonem 140 kg, na druhém místě se umístil T. Sladký s výkonem 105 kg a na třetím místě J. Studeník s výkonem 105 kg. V kategorii juniorů zvítězil J. Hamouz z TJ Rakovník s výkonem 152,5 kg. První místo v kategorii mužů nad 50 let obsadil J. Botlík s výkonem 160 kg, druhé místo J. Duna s výkonem 150 kg a třetí místo M. Dolejš s výkonem 120 kg.

TJ Sokol Vejprnice,  
oddíl silového trojboje

280 kg a na 21. místě T. Sladký s výkonem 185 kg. Dne 23.–28. 8. 2021 proběhlo v Oradea v Rumunsku mistrovství světa v dresu. Celkem soutěžilo 34 států světa. Mistrem světa v kategorii mužů nad 120 kg se stal Jaroslav Šoukal s výkonem 922,5 kg. Celkově si ze soutěží (dřep, tlak, pozved) odvezl Šoukal 4 zlaté medaile. České družstvo závodníků se z 22 zemí umístilo na 5. místě s 50 body, a to díky závodníkům J. Šoukal (922,5 kg výkon, za TJ Sokol Vejprnice, 12 bodů), J. Pinc (855 kg výkon, za Třeboň, 9 bodů), M. Turek (625 kg výkon, za Bohumín, 7 bodů), J. Patočka (777,5 kg výkon, za Rosice, 8 bodů). TJ Sokol Vejprnice i oddíl silového trojboje přeje Jaroslavu Šoukalovi další sportovní úspěchy.

TJ Sokol Vejprnice,  
oddíl silového trojboje

## Vejprniční tenisté a jejich úspěchy



Letošní sezona pomalu končí a naši tenisté se začínají chystat na nadcházející zimu. Na začátku léta se konala soutěž smíšených družstev, která se hrála systémem zkrácené hry, stejně jako tomu bylo

minulý rok. Zástupce jsme měli hned v několika kategoriích. Jako každý rok se soutěže zúčastnilo družstvo mini a baby tenistů, mladších a starších žáků a letos také prvně i družstvo dorostu. Všechna

družstva si vedla výborně. I mladší žáci, kteří hráli nejvyšší krajskou soutěž, se s tím poprali statečně. Během letní sezony se na dvorcích TK Vodních staveb, které využíváme, odehrálo i několik celostátních turnajů od mini tenistů až po kategorii dorostu. Na závěr letní sezony se hrál jako už tradičně sranda turnaj Buřták 2021, kde ve čtyřhrách bojovali rodiče po boku svých dětí. Díky všem, co reprezentovali náš klub na kurtech, i těm, kteří se snaží o jeho co nejlepší fungování. Snad příští sezona bude ještě vydařenější a budeme úspěšnější než letos.

Vladimír Červený,  
trenér